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На ри сун ках (1−5) на ве де но інфор мацію про п’ять три кут ників.
 

Рис. 1 Рис. 2 Рис. 3

Рис. 4 Рис. 5

 
Уста новіть відповідність між за пи тан ням (1−4) та пра виль ною відповіддю на нього (А−Д).

За пи тан ня
1.    На якому ри сун ку зоб ра же но три кут ник, у якого цен три впи са но го й опи са но го кіл
збіга ють ся?
2.    На якому ри сун ку зоб ра же но три кут ник, один із внутрішніх кутів якого дорівнює
30°?
3.    На якому ри сун ку зоб ра же но три кут ник, площа якого дорівнює 10 см2?
4.    На якому ри сун ку зоб ра же но три кут ник, у якого діаметр опи са но го нав ко ло нього
кола дорівнює  см?

Відповідь
А    Рис. 1 Б    Рис. 2 В    Рис. 3 Г    Рис. 4 Д    Рис. 5
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